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いてはいろいろご提言をいただきながら、市と

しても、しなきゃいけない部分については、委

員をはじめ議会の皆さんのご意見をいただきな

がら、ご提言をいただきながら対応していきた

いというふうに思っております。決して冷たい

農政をするということではなくて、考えており

ますので、よろしくお願いしたいと思います。 

○佐々木謙二委員長 ２番、梅津善之委員。 

○２番 梅津善之委員 ぜひ温かい市政のために

ご検討いただければありがたいと思います。 

 非常に簡単で身勝手な質問に温かいご返答を

いただきましてありがとうございました。 

○佐々木謙二委員長 以上で通告による総括質疑

は終わりました。 

 これより各会計補正予算案の細部審査に入り

ます。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第９７号 平成２３年度長井市 

 一般会計補正予算第６号についての 

 質疑 

 

 

○佐々木謙二委員長 まず議案第97号 平成23年

度長井市一般会計補正予算第６号の１件につい

て、ご質疑ございませんか。 

 11番、安部 隆委員。 

○１１番 安部 隆委員 11ページの財産売払収

入についてお聞きをいたしたいと思います。 

 ここでは物品売払収入ということで、除雪機

械の売り払いとなっていますけども、この機種

的にはどういうものなのか、あと何台なのかお

聞きをしたいというふうに思います。財政課長、

どちらでも。 

○佐々木謙二委員長 平 英一財政課長。 

○平 英一財政課長 お答えいたします。 

 除雪機械１台だったと思っております。 

○佐々木謙二委員長 11番、安部 隆委員。 

○１１番 安部 隆委員 除雪機械にもいろいろ

あると思いますけども、その辺までちょっとお

聞きしたかったんですけども、それはそれとし

ましても、これは今いろいろ、こうした公売と

か一般的なそういった広くインターネット等で

やっていますけども、これはどういった方法で

されたのか、あわせてお願いします。 

○佐々木謙二委員長 平 英一財政課長。 

○平 英一財政課長 ブルドーザーでございます。

入札で売り払いいたしました。業者さんは廃品

業者です。 

○佐々木謙二委員長 11番、安部 隆委員。 

○１１番 安部 隆委員 やはり高額ですね、

200万円ですから。やはりこれは専門的な廃品

業者というようなことだと思いますけども、こ

の金額であれば、鉄の値段なのかブルとしての

使用ができるのかわかりませんけども、やはり

公売といいますか、一般的なそういったものに

かけるということも公共のこういった財産とい

うものは、より高く買っていただくというのも

一つあるんじゃないかなというふうに思います

ので、その辺は今後検討していただきたいと思

いますが、いかがでしょうか。 

○佐々木謙二委員長 平 英一財政課長。 

○平 英一財政課長 鉄の値段で売り払ったとい

うふうに思っております。なお、今インターネ

ットを見ますと、公共物の売り払いも結構出て

おります。公用車の果てから灰皿まで売ってる

ようですので、今後検討していきたいと思いま

す。 

○佐々木謙二委員長 ほかにございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二委員長 ほかに質疑もないので、質

疑を終結いたします。 
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 議案第９８号 平成２３年度長井市 

 公共下水道事業特別会計補正予算第 

 ３号についての質疑 

 

 

○佐々木謙二委員長 次に、議案第98号 平成23

年度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第

３号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二委員長 質疑もないので、質疑を終

結いたします。 

 

 

 議案第９９号 平成２３年度長井市 

 介護保険特別会計補正予算第２号に 

 ついての質疑 

 

 

○佐々木謙二委員長 次に、議案第99号 平成23

年度長井市介護保険特別会計補正予算第２号の

１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二委員長 質疑もないので、質疑を終

結いたします。 

 以上で、各会計補正予算案に対する質疑は全

部終了いたしました。 

 

 

 平成２３年度長井市各会計補正予算 

 案に対する表決 

 

 

○佐々木謙二委員長 これより各会計補正予算案

に対する討論、表決でありますが、ご意見のあ

る方は、本会議でご発言いただくこととし、こ

の際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第97号 平成23年度長井市一般会

計補正予算第６号の１件について、採決いたし

ます。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○佐々木謙二委員長 起立全員であります。よっ

て、本案は、原案のとおり可決すべきものと決

定いたしました。 

 次に、議案第98号 平成23年度長井市公共下

水道事業特別会計補正予算第３号の１件につい

て、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○佐々木謙二委員長 起立全員であります。よっ

て、本案は、原案のとおり可決すべきものと決

定いたしました。 

 次に、議案第99号 平成23年度長井市介護保

険特別会計補正予算第２号の１件について、採

決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○佐々木謙二委員長 起立全員であります。よっ

て、本案は、原案のとおり可決すべきものと決

定いたしました。 

 以上で本予算特別委員会に付託になりました

案件の審査は全部終了いたしました。 

 最後にお諮りいたします。本委員会において

議決されました議案の中で、条項、字句、数字、

その他、整理を要するものについては、会議規

則第102条の規定により、その整理を委員長に

一任願いたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二委員長 ご異議なしと認めます。よ

って、整理を要するものについては、その整理

を委員長に一任することに決定いたしました。 

 また、来る22日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましても、私に一任くださ

るようお願いいたします。 
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   閉     会 

 

 

○佐々木謙二委員長 予算特別委員会はこれをも

って閉会いたします。ご協力ありがとうござい

ました。 

 

 

    午前１１時５２分 閉会 
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